



無人機表演賀中秋

昨晚灣仔海濱對出海面舉行無人機表演賀中秋，吸引大量市民和遊客前來觀賞，人山人海，圖為無人機拼出大熊貓圖案。大公報記者林良堅攝



超級月亮耀香江

「中秋夜香港晚空升起「超級月亮」，市民紛紛外出賞月打卡。大公報記者林少權攝

千架無人機表演 超級月亮高高掛

中秋氣氛熱爆 萬家開心過節



歡度中秋

全港熱辣辣歡度中秋，天文台總部昨日錄得攝氏35.7度，是本港有紀錄以來最熱的中秋節，也是今年以來最高紀錄。天氣熱，中秋氣氛同樣熱鬧，香港各處張燈結綵，街頭充滿歡聲笑語，「超級月亮」高掛天空，人月兩團圓。

在大熊貓熱潮帶動下，在灣仔海濱舉行的中秋節慶主題無人機表演、各區綵燈會，以至大家手上提着的燈籠，都見到大熊貓的蹤影，有玩具店說，自製的熊貓造型燈籠大受歡迎。有市民讚賞香港的慶節活動愈來愈豐富多彩，「對香港未來有信心」。有食肆說，中秋假期生意好，最重要是用心服務留住客人。

大公報記者 易曉彤(文)
林良堅、麥潤田、鄧浩明(視頻)



睇無人機表演



睇利東街舞龍



尖沙咀 ▲市民晚飯後一家大細到尖沙咀鐘樓水池，觀賞《月上龍宮》裝置。大公報記者林少權攝



黃大仙 ▲身穿漢服的女士在黃大仙祠彩燈會拍照遊玩。大公報記者蔡文豪攝

昨日晚飯後，到街上賞月的市民愈來愈多，今年中秋適逢可以欣賞到超級月亮，街上不少人舉起手機，努力拍攝超月的真貌。在灣仔海濱對開的維港上空，中秋節慶主題無人機表演於晚上8時開始舉行，歷時10分鐘，1000架無人機拼湊出玉兔、大熊貓、火龍等場景，以及「中秋快樂」的祝福字句，在超級月亮映襯下，與市民旅客歡度人月兩團圓，大家紛紛高舉手機，拍下這浪漫之景。

史上最熱中秋節攝氏35.7度

「近年中秋節，香港愈來愈多節慶活動，太熱鬧了。」市民江小姐和丈夫昨日早早守在灣仔海濱，「小時候的中秋節，是婆婆公公帶媽媽帶我出去玩，那時候還沒有綵燈會、無人機表演這些慶祝活動，唯一的慶祝方式就是去遊樂場或者在家樓下，和一班小朋友們玩蠟燭和燈籠。現在的慶祝活動更豐富，更多姿多彩，遍布全港多區。」

江小姐今年特意用500多元，買了兩個紙紮燈籠應節，「一年一次，當然要玩傳統的燈籠應節，這些傳統手作可能很快就會失傳，所以就靠我們年輕人帶着傳統燈籠出來，帶熱氣氛。」她又說，雖然有人說今年經濟不太好，但都要對未來有信心，大家最重要是開心過節。

在深水埗的福榮街，店舖都掛上了琳琅滿目的中秋節裝飾，彩色的燈籠擺滿店舖每個角落，搖身成為「燈籠街」，前來選購和打卡的市民絡繹不絕。「燈籠優惠價十元一個，快來買」，店主們賣力地叫賣，吸引了不少市民圍觀挑選。

大熊貓熱 燈籠產品受歡迎

一串以熊貓為造型的燈籠吸引了記者的目光，熊貓毛絨公仔環抱着內置燈飾的竹籠，配有吉祥如意的祝福語，十分可愛。老闆吳先生告訴大公報記者，「近期香港人都很關注喜歡大熊貓，所以專門採購了各種零件製成燈籠，20元一個，深受大家歡迎，每日賣數十個。」

「現在大家都喜歡新式的燈籠，尤其是年輕人，而且多數選擇價格便宜的小型燈籠。」為此，吳老闆專門推出10元一個的塑膠燈籠，「臨近中秋這幾日，特別多人來買，感受到大家都重視傳統節日。」

深水埗的燒味店下午四、五時左右，店外排起長龍，市民準備購買燒味回家吃晚飯做節，斬料師傅們忙個不停。區內的傳統老餅家亦團滿了買月餅和糕點的市民。在灣仔的華嫂冰室，晚市期間坐滿了食客，負責人華嫂說，中秋假期，不少市民和旅客來幫襯，生意回復到暑假期間的水平。

「中秋期間不少老顧客都會給我和店員們送月餅。」在華嫂看來，食客們的支持，並非因為華嫂冰室出名，而是用心服務顧客，「客人是要儲返來的，咁先會有生意做」，她經常會向店員們分享禮貌待客之道。

大坑舞火龍昨日連續第二晚上演，由20米長的LED小火龍打頭陣，與全長67米的火龍，跟隨龍珠在浣紗街及銅鑼灣道舞動，大批遊客及市民夾道觀賞。火龍其後舞入維園，與市民歡度中秋。

市民有say



氣氛熱鬧很開心

張小朋友：晚上在家吃晚飯後，就和爸爸媽媽到灣仔海濱觀看無人機表演，我還找到了去年保存好的燈籠，特意帶出來應節，即使天氣有點熱，但都很熱鬧，玩得很開心。



帶傳統燈籠打卡

江小姐：今年中秋節的無人機表演很有新意，我下班後就立馬趕來灣仔海濱等候，還提前買了兩個傳統紙紮燈籠，帶着去灣仔利東街打卡。大公報記者 易曉彤



▲深水埗玩具街有商戶趁着大熊貓熱潮，售賣大熊貓造型燈籠，大受歡迎。大公報記者易曉彤攝

熱鬧的酒樓

特寫

「中秋節快樂，大家飲杯！」中秋人月兩團圓，家家戶戶共聚天倫吃飯「做節」。有中式酒樓昨晚人山人海，有市民說，一家人晚飯後會到大坑看「LED燈小火龍」，感受熱鬧氣氛；有市民說，「如今親人見面更方便了，跨境團圓說來就來，開心起來自然更願意花錢外出吃飯。」

食客：一家團圓不介意多花點錢

在旺角的倫敦大酒樓，昨晚近9時，酒樓內全場爆滿，酒樓門外坐滿了等候入座的人。市民黃先生昨晚與兄弟姐妹及家中長者，一起吃飯團圓，樂也融融，談到高興話題，不時起身

乾杯。「今年中秋氣氛確實好了不少，這酒樓人都坐滿了。」黃先生說，疫情後的第二年，跨境團圓非常方便，能夠一家相聚，大家出錢自然爽手一點。今年的宴席，他花了3000多元，較去年多了1000元，「主要是開心，一家團圓，自然不介意多花一點。」

另一桌的市民李先生，一家人已經吃飽，正找尋飯後好去處。「去看LED燈小火龍好像不錯呢！」李太太將手機遞向李先生。李先生向記者說，今年中秋市面多了很多有趣的新活動，「像我們，現在打算去看火龍，跟着又去看看綵燈會。」說罷就與家人們動身了。

大公報記者 伍軒沛



市民出外吃晚飯「做節」，共聚天倫。大公報記者伍軒沛攝

特首上載親製月餅照

昨日中秋佳節，行政長官李家超在社交平台上載親手製作的月餅相，並祝市民中秋節快樂。

李家超日前就施政報告進行諮詢活動期間，與地區康健中心的市民一起製作月餅，適逢今日中秋節，他將當日製作的月餅相片上載到社交平台，並透露自己最喜歡和家人一起分享的應節食物是月餅和湯丸。

財政司司長陳茂波在社交平台發文指，趁昨日中秋節與一班小學生午膳，分享月餅、水果。至於保安局局

長鄧炳強亦發帖文表示，自己每年中秋都會去元朗燈籠街買燈籠及老餅店買十黃月餅，今年他特別與太太帶同愛犬「Lulu」一齊去打卡。



▲李家超日前與地區康健中心的市民一起製作的月餅。

中秋金多寶頭獎每注派半億

第103期六合彩中秋金多寶昨晚(17日)攞珠，開出號碼為5、18、21、24、27、44，特別號碼為10。

頭獎1.5注中

頭獎1.5注中，每注派彩5036萬

6360港元；二獎4.5注中，每注派彩152萬2180港元；三獎251注中，每注派彩7萬2770港元。

中環士丹利街投注站因售出最多六合彩頭獎彩票而被譽為全港最「幸運」的場外投注處，昨日下午大排長龍，人龍由3樓投注大堂沿梯間伸延至大廈外，門外一度有十多人排隊等候。